個人情報の利用目的

社会福祉法人 村山福祉会では、個人情報保護法及び利用者の権利と尊厳を守り安全管理に配慮する「個人情報に関する基本方針」の下、ここに利用者の個人情報の「利用目的」を公表します。

【利用者への介護サービスの提供に必要な利用目的】

- 1. 社会福祉法人村山福祉会に属する各事業所(以下、「伊奈平苑」という)での利用目的
 - (1) 伊奈平苑が利用者等に提供する介護サービス
 - (2) 介護保険請求等に係る業務
 - (3) 介護サービスの利用にかかる伊奈平苑の管理運営業務のうち次のもの
 - ①入退所等の管理
 - ②会計、経理
 - ③介護事故、緊急時等の報告
 - ④当該利用者の介護サービスの向上
 - ⑤伊奈平苑の管理運営業務に必要な場合
 - ⑥介護サービスや業務の維持・改善等の資料作成
 - ⑦伊奈平苑が行う実習生・ボランティア等の受入れ
- 2. 他の介護事業者等への情報提供を伴う利用目的
 - (1) 伊奈平苑が利用者等に提供する介護サービスのうち
 - ①ご利用者に居宅サービスを提供する他の居宅サービス事業者や居宅介護支援事業所等との 連携(サービス担当者会議等)、照会への回答
 - ②その他の業務委託
 - ③ご利用者の診療等に当たり、外部の医師の意見・助言を求める場合
 - ④ご家族等への心身の状況説明
 - (2) 介護保険事務のうち
 - ①審査支払い機関へのレセプトの提出
 - ②審査支払い機関又は保険者からの照会への回答
 - (3) 損害賠償保険などに係る保険会社等への相談又は届出等
 - (4) 伊奈平苑の管理運営業務に対する内外部監査機関、評価機関等への情報提供
 - (5) 伊奈平苑の管理運営業務に必要な場合
- 3. 事例研究及び広報物に伴う利用目的
 - (1) 施設内外研修や事例研究
 - (2) 伊奈平苑が発行する広報誌による氏名・生年月日・写真等の掲載
 - (3) 伊奈平苑内での氏名・生年月日・写真等の掲示
 - (4) 伊奈平苑のホームページによる氏名・生年月日・写真等の掲載

なお、あらかじめ利用者本人の同意を得ないで、利用目的の必要な範囲を超えて個人情報を取り扱うことはいたしません。

社会福祉法人 村山福祉会 理事長 栗 原 康 明